I. A héazi feladatban meghatarozandé H szam fele, harmada, 6tode is természetes szam, tehat H 2-vel, 3-mal, 5-tel
oszthato:

(3) H=2*.3%.5".H

alakua, ahol «, 8, v, H1 természetes szamok, és Hy a 2, 3, 5 primszamok egyikével sem oszthato. (3) alapjan H fele,
harmada, 6tode rendre

H H H
3:2<3¢—1,3B.5V.‘E[17 §:2a.33—1.5V,H1’ €:2a.36.5v—1.Hl7

tehat H/2 csak gy lehet kobszam, ha o — 1, 8, v oszthaté 3-mal, H/3 csak ugy lehet egy természetes szam 6t6dik
hatvanya, ha «, § — 1, v oszthato 5-tel, végiil H/5 akkor négyzetszam, ha «, § paros, v paratlan.
H nyilvan akkor a legkisebb, ha «, 3, v, Hy a lehet6 legkisebb. Igy H1 = 1, és emiatt elegendd a fenti feltételeknek

eleget tevs legkisebb a;, 3, v szdmokat meghatarozni. « oszthaté 2-vel, 5-tel, igy 10-zel is; 5 oszthat6 6-tal és v oszthatd
15-tel. A legkisebb ilyen

a=10, B=6, ~y=15

értékrendszer a tovabbi kovetelményeknek is eleget tesz (o — 1 oszthato 3-mal, 5 — 1 oszthato 5-tel, v — 1 paros) tehat
H legkisebb értéke:

(4) H =2'.36.515,
II. Hasonloan (1), ill. (2) legkisebb megoldasa:
(5) P =2'.310.565 S =26.315.510

Mérmost (4)-bdl és (5)-bol

H 2¢.55 5 /10\*
P 29 2 /4\*
§_—35.54_§'<E) <1, tehat P <5,

és igy a H, P, S szamok legkisebbike P.
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